

Призы

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 15(1609) | Воскресенье, 20 февраля 1955 г. | Цена 10 коп.

Больше удобрений на колхозные поля

В успешном выполнении ответственных задач, поставленных партией и правительством по дальнейшему повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур, большое значение имеет правильное и широкое применение органических и минеральных удобрений.

Удобрение почвы — важное условие повышения культуры земледелия и роста урожая. Вот почему передовые колхозы исключительно большое внимание уделяют вопросам накопления удобрений, правильному их хранению и своевременной вывозке на поля.

Практика многих колхозов показывает, что за счет умелого внесения в почву различных удобрений можно получить колоссальное количество добавочного зерна, картофеля и овощей.

Опыт прошлого года свидетельствует о том, что благодаря применению передовой агротехники, правильному использованию машин и людских резервов в колхозах им. Ленина, им. Хрущева, «XIX партсъезд», им. Буденного с отдельных участков получены высокий урожай. Валовый сбор с одного гектара здесь достигал по 23—26 центнеров зерна.

Хороший пример в этом отношении показывает садовод колхоза им. Ворошилова тов. Парконин. Стремясь вырастить богатый урожай овощей, он ежегодно вносит в почву удобрения: навоз, перегной и т. д. В результате чего в этом хозяйстве колхозники получают урожай овощей по 250—400 центнеров с гектара.

В этом же колхозе местные и минеральные удобрения вносятся на больших площадях под зерновые и технические культуры. Хорошо организованное накопление и внесение в почву удобрений позволяет сельхозартели им. Ворошилова ежегодно получать урожай зерновых и технических культур на 3—4

Развивать огородничество рабочих и служащих

Секретариат ВЦСПС принял постановление о задачах профсоюзных организаций по дальнейшему развитию огородничества рабочих и служащих.

В постановлении отмечается, что профорганизации добились в 1954 году положительных результатов в развитии индивидуального и коллективного огородничества. Многие рабочие и служащие, имеющие огорода, обеспечили свои семьи картофелем и овощами до нового урожая.

Секретариат ВЦСПС обязал центральные комитеты и советы профсоюзов принять меры к дальнейшему развитию индиви-

дуального и коллективного огородничества. Комитеты профсоюзов должны заблаговременно позаботиться об обеспечении рабочих и служащих земельными участками под огорода, оказать им помощь в приобретении удобрений, семенного и посадочного материала, добиваться повышения урожайности.

Секретариат ВЦСПС считает целесообразным участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке коллективов рабочих и служащих, добившихся получения высокого урожая на огородах и хорошего развития садоводства.

Навстречу дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся

В ответ на решения партии

С одобрением встретили постановление январтского Пленума ЦК КПСС животноводы колхоза «XIX партсъезд».

Среди работников животноводства развернулось социалистическое соревнование. Лучшая доярка колхоза Валентина Богомолова сказала:

— Я горячо одобряю постановление Пленума ЦК КПСС и взятое на себя обязательство — надоить на одну фуражную корову в 1955 году по 1700 литров молока и от каждой коровы получить и сохранить теленка — выполню.

С Валентиной соревнуется ее сестра Мария Никитина, которая недавно с производства вернулась в свой родной колхоз и пошла работать на животноводческую ферму дояркой.

— Я считаю, — говорит Мария, — что труд доярки в колхозе почетен, а поэтому честно буду относиться к работе.

— Обязательства, взятые на се-

бя, мы выполним, — заявили сестры.

Их слова не расходятся с делом. За январь Валентина надоила на одну фуражную корову 167 литров молока, а Мария — 130.

Сестры перевыполняют пятидневные задания по надою молока и в феврале.

Не отстает от молодых доярок и престарелая телятница колхоза Мария Климова. Уже три года она ухаживает за телятами.

— Я также хочу внести свой скромный вклад в дело выполнения постановления январтского Пленума ЦК КПСС, — говорит она. — В этом году, как и раньше, справлюсь со своими обязанностями.

Животноводы нашего колхоза приложат все силы, чтобы дать стране больше молока и мяса.

К. ЛИПАТОВА.
Зоотехник колхоза
«XIX партсъезд».

ПОМОЩЬ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Физкультурники спортивного общества «Искра» комсомольцы тт. Бочарова, Третьякова, Ануфриева, Харичкин совместно с работниками линейного участка связи тт. Рекуновым и Трубицким проявили хорошую инициативу по оказанию помощи Анжерскому линейно-техническому участку связи.

12 и 14 февраля комсомольцы проверили состояние сооружений связи главной магистрали Москва — Хабаровск. Несмо-

тря на плохую погоду, (в эти дни была большая метель) — комсомольцы на лыжах прошли 47 километров, обнаружили и устранили ряд дефектов, что способствовало четкому и бесперебойному обслуживанию средствами связи двух городов.

Комсомольцы и в дальнейшем решали по первой просьбе линейного участка оказывать помощь связистам.

ТАРАКАНОВ.
Начальник участка связи.

ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

14 февраля в красном углу продснаба состоялось собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты районного Совета по Рабочему избирательному округу № 34 Сукач Карпом Мануиловичем.

Доверенное лицо — товаровед продснаба т. Сергеева ознакомила присутствующих с биографией кандидата в депутаты и призвала всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за тов. Сукач.

На собрании выступили директор пункта «Заготзерно»

т. Панов, секретарь парторганизации продснаба т. Чиганов, старший товаровед продснаба т. Семенов и другие.

Избиратели дали наказ кандидату в депутаты оказать содействие в строительстве районной бани, библиотеки, в электрификации отдаленных улиц района и т. д.

Выступая перед избирателями, тов. Сукач К. М. сердечно благодарил их за высокое доверие и заверил, что он будет верным слугой народа.

Н. ХУДОРОЖКОВ.
Председатель Окружной избирательной комиссии.

БЕЗОТВЕТСТВЕННОЕ ОТНОШЕНИЕ

До выборов остались считанные дни, но к сожалению многие агитколлективы райцентра еще не начинали проводить среди избирателей агитационно-массовую работу. Как установлено проверкой, многие агитаторы на десятидворках не выдают.

Плохо работает агитпункт избирательного участка № 23. Зав. агитпунктом т. Прилуцкий безответственно относится к своему поручению.

Не случайно по этому участку не занесены в списки около 100 избирателей. Многие жители не знают дня выборов и за кого будут голосовать. Так, например, избирательница Мария Павловна Мицких, проживающая по улице Кооперативной, не занесена в списки и не знает когда будут выборы. Точно так же заявляют и избиратели Е. Рагозина, М. Мошкин и др.

За партийной организацией Кемеровского строй управления закреплены по улице Октябрьской 6 жилых домов. Секретарь парторганизации т. Зайков удосужился на каждый двор выделить агитатора. Но и при такой постановке дела с избирателями никакой работы не проводится.

Такое безответственное отношение к проведению важных политических мероприятий терпимо быть не может.

Н. ПЕРЕВОЗНЫЙ.
Председатель Станционно-Тяжинского сельского Совета.

В селе Стушино

На днях в клубе Стушинского сельсовета состоялось собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатами в депутаты областного Совета тов. Акаторым и районного Совета тов. Рак.

Собрание открыл секретарь парторганизации колхоза имени Ленина т. Курдин. Доверенные лица рассказали избирателям о трудовой деятельности кандидатов и призвали в дни выборов единодушно проголосовать за представителей народа.

С ответным словом выступили тт. Акатор и Рак. Они сердечно благодарили своих избирателей за оказанное высокое доверие.

И. РОМАНОВ.



Украинская ССР. На строительстве Каховской гидроэлектростанции наступил решающий период. На обоих берегах Днепра ведется подготовка к перекрытию русла реки. Готовится к первой навигации судоходный шлюз, строители которого обязались завершить работы к 22 апреля. В большом котловане, где сооружаются водосливная плотина и здание гидроэлектростанции, идут монтажные и бетонные работы. Монтажники успешно закончили установку арматуры консольных бычков здания ГЭС и вышли на проектную отметку.

На снимке: панорама строительства здания гидроэлектростанции.

Фотохроника ТАСС.

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

КОСИНСКУЮ Марию Ивановну,

выдвинутую кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Тяжинскому избирательному округу № 377 коллегиями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Центрального рудника Тисульского района, Некрасовской МТС Итатского района, учителями Верх-Чебулинской средней школы и колхозниками сельхозартелей „Заря“ Чебулинского района и „Правда“ Тяжинского района



Товарищ Косинская Мария Ивановна родилась в 1921 году в селе Чумай Чебулинского района Кемеровской области в семье крестьянина-середняка.

Тов. Косинская М. И. в 1939 году, успешно окончив Мариинское педагогическое училище, была назначена учительницей начальных классов Чумайской средней школы. Здесь она работала до 1946 года, а затем была переведена в Ивановскую семилетнюю школу Чебулинского района.

Семь лет тов. Косинская М. И. воспитывала и обучала учащихся начальных классов села Ивановки, а в 1953 году была направлена в Чебулинскую среднюю школу, где работает и по настоящее время.

Мария Ивановна настойчиво совершенствует свое педагогическое мастерство, постоянно занимается политическим саморазвитием. Она поддерживает тесную связь с родителями учащихся и добивается правильного и благотворного влияния семьи на формирование детей. Ее трудолюбие, настойчивость и мастерство приносят благотворные результаты. В классах, с которыми занималась Мария Ивановна, на про-

тяжении многих лет высокая успеваемость учащихся и нет второгодников.

Тов. Косинская М. И. большую помощь оказывает молодым учителям, она возглавляет секцию учителей начальных классов, выступает с методическими докладами.

Свою педагогическую работу Мария Ивановна умело сочетает с большой общественно-политической деятельностью. Являясь депутатом Верховного Совета РСФСР третьего созыва, она много внимания уделяет своим депутатским обязанностям.

Тов. Косинская М. И. награждена Советским правительством медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Товарищ Косинская Мария Ивановна— достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся—27 февраля 1955 года—голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища КОСИНСКУЮ МАРИЮ ИВАНОВНУ!

ЧУБЕЙКО Леонида Андреевича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 162 коллегиями рабочих и служащих Тяжинской МТС, Тяжинского райпотребсоюза и колхозниками сельскохозяйственной артели имени Сталина Тяжинского района

Товарищ Чубейко Леонид Андреевич родился в 1920 году в городе Шахты Каменской области.

Тов. Чубейко Л. А. рано лишился родителей и до 1933 года воспитывался в детском доме, а затем в рыбакском колхозе имени Буденного Азовского района Ростовской области. Здесь он окончил среднюю школу и, будучи учащимся, в 1934 году вступил в ряды Ленинского комсомола.

После окончания курсов счетоводов тов. Чубейко Л. А. в течение двух лет работал бухгалтером колхоза имени Буденного.

В 1939 году тов. Чубейко Л. А. добровольно поступил на службу в Советскую Армию. В период Великой Отечественной войны он находился на фронте и участвовал в боях против фашистских захватчиков. Здесь в 1942 году вступил в члены Коммунистической партии Советского Союза. В 1943 году он окончил военно-политиче-

ское училище Западного фронта.

После демобилизации из рядов Советской Армии тов. Чу-



меровскую областную партийную школу, тов. Чубейко Л. А. был избран секретарем Крапивинского райкома КПСС. В 1949 году он избран вторым, а в 1951 году—первым секретарем Тяжинского райкома КПСС, где и работает до настоящего времени.

Советское правительство наградило тов. Чубейко Л. А. орденом Красной Звезды, медалями: «За отвагу», «За оборону Москвы» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Товарищ Чубейко Леонид Андреевич— достойный кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся—27 февраля 1955 года—голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища ЧУБЕЙКО ЛЕОНИДА АНДРЕЕВИЧА!

АКАТОВА Николая Архиповича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 163 коллегией рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ступинской МТС, учителями Даниловской средней школы и колхозниками сельскохозяйственной артели «XIX партсъезд» Тяжинского района

Товарищ Акатов Николай Архипович родился в 1915 году в деревне Пochaевке Тяжинского района Кемеровской области в семье крестьянина-бедняка.

Тов. Акатов Н. А. свою трудовую деятельность начал в 1934 году счетоводом колхоза «Ударник» Тяжинского района.

С 1937 по 1940 год он находился на службе в Советской Армии, а после демобилизации работал статистом уполномоченного Министерства заготовок по Тяжинскому району.

В начале Великой Отечественной войны тов. Акатов Н. А. уходит на фронт и в составе действующей армии принимает участие в боях с фашистскими захватчиками. В конце декабря 1941 года Николай Архипович был тяжело ранен и после длительного лечения в госпитале уволен из рядов Советской Армии.

С 1942 по 1951 год тов. Акатов Н. А. работал в системе Тяжинского райпотребсоюза в качестве продавца, заготовителя, затем председателя Ключевского сельпо и директора заготовительной конторы райпотребсоюза.

К порученному делу тов.

Акатов относился инициативно и добросовестно. В 1946 году он был принят в члены Коммунистической партии Советского Союза.

В ноябре 1951 года тов. Акатов избран председателем

колхозников, что повысило их материальную заинтересованность и содействовало укреплению трудовой дисциплины. В колхозе ежегодно выращиваются урожаи зерновых по 13—15 центнеров с гектара, создаются значительные запасы кормов, организованно проводится зимовка скота. За последние три года колхоз «XIX партсъезд» из отстающего вышел в передовые.

Тов. Акатов Н. А., являясь членом Тяжинского райкома КПСС, ведет массово-политическую работу среди колхозников. Советское правительство наградило его медалями: «За боевые заслуги» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Товарищ Акатов Николай Архипович— достойный кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся—27 февраля 1955 года—голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища АКАТОВА НИКОЛАЯ АРХИПОВИЧА!

По следам неопубликованных писем

В редакцию нашей газеты поступало письмо от рабочих совхоза «Тяжинский», в котором они жаловались на плохое обеспечение спецдеждей. Секретарь РК КПСС т. Васильев сообщил, что факты подтверждены. Директор совхоза т. Бельков на партийном бюро предупрежден.

Жители села Тяжин-Вершиники жаловались на плохую работу продавца магазина тов. Зиминой. Председатель правления райпотребсоюза т. Востров, которому письмо было послано для расследования и принятия мер, сообщил в редакцию, что за нарушение

правил торговли Зимина с работы снята.

В редакцию поступало письмо о недостойном поведении директора Валерьевской школы тов. Пасько. Зав. орготделом РК КПСС т. Ноженков сообщил, что т. Пасько бюро РК КПСС об'явило строгое партийное взыскание.

Редактор В. ЧВОРО.

Тираж 2340 экз.